



„A fost o expediție mai grea decât ne-am fi așteptat, dar a meritat. Suntem mulțumiți că am reușit să facem cinste orașului, României, celor care ne-au ajutat. Le mulțumim celor de la Romalbyn și celor care au ajutat ca totul să fie bine”.

Cosmin Andron

Expediția a fost susținută financiar și de Romalbyn, societatea băimăreană care vrea să facă performanță și care încurajează performanța. Cei doi alpiniști au prezentat presei băimărene „filmul” expediției, momentele bune și rele ale unei isprăvi de care trebuie să fim mândri.

Premieră mondială pentru alpiniștii băimăreni!

tri sub vârf, în semn de respect față de spiritele sacre ale lor”, a spus Andron.

După acest episod au început să urce. Din păcate, după o perioadă de urcat în condiții bune, a urmat o furtună cum nu s-ar fi așteptat în acea perioadă. Cu mare greutate, cei doi alpiniști au reușit să întindă cortul și să se adăpostească.

Echipa era la ultima tabără organizată. Furtuna a fost atât de puternică, încât au fost întrerupte legăturile

vizuale și de orice natură cu tabăra. Nepalezii au crezut că alpiniștii băimăreni au fost răpuși de munte. Ei au luat legătura cu cei de mai jos, spunându-le că nu știu ce să facă. Au fost câteva ore bune în care nu s-a știut nimic.

„Am reușit să trimitem, la un moment dat, un mesaj prin telefon că suntem bine. Toți s-au liniștit!”, a povestit Andron.

De acolo au început să urce pe ultima porțiune de munte, spre vârf. Au tre-

buit să meargă cu mare atenție, era zăpadă mare, iar culmea pe care valsau alpiniștii băimăreni avea o lățime de 40-50 de centimetri. După câteva ore au ajuns la vârf. Au respectat promisiunea făcută nepalezilor și s-au oprit chiar sub vârf. Acolo au întins drapelul Băii Mari, dar și al celor din Nepal în semn de respect pentru ajutorul dat. Fără echipa de șase oameni, alpiniștii băimăreni nu ar fi reușit.

„A fost o expediție mai grea decât ne-am fi așteptat, dar a meritat.

Suntem mulțumiți că am reușit să facem cinste orașului, României, celor care ne-au ajutat. Le mulțumim celor de la Romalbyn și celor care au ajutat ca totul să fie bine”, a spus Andron.

Drumul spre casă a fost mai lung și mai obositor. După aproape o lună, alpiniștii băimăreni au ajuns acasă și au povestit expediția care a dus la cucerirea unuia din puținele vârfuri din lume care nu au fost niciodată cucerite de alpiniști.

Vă prezentăm fotografiile făcute de Cristina Pogăceanu, în acest material, dar și pe siteul GAZETEI. Avem acordul ei pentru a folosi aceste fotografii personale în scopul ilustrării textului. Îi mulțumim!

